
COMMUNES

D)ETTE FONDÉE ET NON ÉCHUE ET BONS DU TRÉSOR, LE 31 MARS 1948 ET
INTÉRÊTS ANNUELS

Dtd'céne'ax Lieu de Montant de Intérêts
Dat déchane Tuxremboursement l'emprunt annuels

1948, 1er mai .....................
1er juillet ...................... 4
1er sept ........................ *
1er nov ..................... I

1949, 1er fév ...................... L
1er nov ..................... 1

1950, 1er fév ...................... L
1er mars .................... 12
1er nov ........... .......... 1-
1er nov ..................... l

1951, 1er fév...................... 31
1eir mars .................... 22
15 juin ......................... 3
15 nov ...................... 3

1952, 1er fév......................
ler ms..................... 21
1er oct......................... 3

1953, 1er mars .................... 2
1954, 1er mars ....................... 3
1955, 1er- mai ..................... 3

ler juin ........................ 3
1er juin ........................ 3

1956, 1er nov ........................ 3
1er nov ..................... 2

1957, 1er mai ........................ 3
I1ir nov ..................... 2ý

1958, 1er juin ........................ 3
1er sept .................... ... 4
1er nov ..................... 4

1959, 1er janv........................ 3
1er nov..................... 41

1960, 1er juin ........................ 3'
1er oct......................... 4

1961, 15 janv.............. ....... 3
1962, 1er fév .... .................... 3
1963, ici- jeillet ................... 3

1er ort......................... 3
1966, 1er juin ..................... 3

1er sept........................ 3
Perpétuel............................ 3
1948, 9 avril-Bons du trésor ........... 410

23 avril-Bons du trésor ........... 410
7 mai -Bons du trésor ........... 410

28 mai -Bons du trésor ........... 411
Il juin-Bons du trésor ........... 410
25 juin -Bons du trésor.. ......... 411

3 sept -Certificats de dépôts .625
1950, 15 juin -Certificats ne portant

pas intéret ................ .......
Certificats d'épargne de guerre ......... 3

Partie remboursable de l'impôt sur
le revenu des particuliers et de la
taxe sur les surplus de bénéfices
(estimation) ......... ........... 2(6)

Payable au Canada ........... ........
Payable à New-York .................
Payable à Londres ...................

Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
New-York
Canada
Canada
Canada
New-York
Canada
New-York
Canada
Londres
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada ...
Canada
Canada
Londres...
Canada
Canada
Canada
Canada
New-York
New-York
Canada
Londres...
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada
Canada

Canada
Canada

Canada

$ c.

2w0,000,000 00
33,293,470 85

550,000,000 00
344,267,000 00

49,987,650 00
267,800,000 00

50,000,000 00
325,000,000 00
335,690,000 00
400,000,000 00

(1) 50,250,000 00
16,667,000 00

(2) 649,969,592 50
60,000,000 00

(3) 50,500,000 00
16,667,000 00

324,945,700 00
16,666,000 00

(4) 676,355,489 00
3,854,446 18
40,000,000 00
55,000,000 00

(à) 855,607,410 50
391,015,850 00

1,111,261,650 00
26.3,530,150 00
88,200,000 00
2,613,504 07

276,687,600 00
1,197,324,750 00
289,693,300 00

1,165,300,350 00
100,000, 000 Of)
48,000,000 00

1,315,639,200 00
2,856,821 32

1,295,819,350 00
54,703,000 00

1,691,796,700 00
55,000,000 00
75,000,000 00
75,000,000 00
75,000,000 00
75,000,000 00
75,000,000 00
75,000,009 00
100,000,000 00

303,21-7 04
225,866,165 22

15,498,132,364 68

459,248,9S9 77

15,957,381,264 45

15,750,056,492 88
198,000,000 00

9,324,771 57

15,957,381,264 45

$ c.

1,250,000 00
1,331,738 83
3,437,500 00
6,024,672 50
1,624,598 63
4,686,500 00
1,625,000 00
4,875,000 00
5,874,575 00
7,000,000 00
1,625,000 00
416,675 00

19,306,027 50
1,950,000 00
1,625,000 00

416,675 00
9,748,371 00

416,650 00
20,089,767 00

125,269 50
1,200,000 00
1,650,000 00

25,414,081 50
10,752,935 88
33,337,849 50
7,247,079 12
2,646,000 00

104,540 16
12,450,942 00
35,919,742 50
13,036,198 50
34,959,010 50
4,000.000 00
1,560,000 00

39,469,176 00
92,846 69

38,874,580 50
1,777,847 50

50,753,901 00
1,650,000 00

307,500 00
307,500 00
307,500 00
308,250 00
307,500 00
308,250 00
625,000 00O

6,775,984 95

419,593,236 26

4,495,740 52

424,088,976 78

98-70%
1-24%
0-06%

100-00%

(1) Rachetable à 1001 p. 100. Montant non échu comprend S 250,000.00--prime de rachat.
(2) Ilachetable à 101 p. 100. Montant non échu comprend 86,435.342.50-prime de rachat..
(3) Rachatable à 101 p. 100. Montant non échu comprend $ 500,000.00--prime de rachat.
(4) Rachetable à 101 p. 100. Montant non échu comprend 86, 696, 589.00-prime de rachat.
(5) Rachetable à 101 p. 100. Montant non échu comprend 88,471,360.50-prime de rachat.
(1) Intérêts sur la partie remboursable de l'impôt sur le revenu des particuliers seulement.

[L'bon. M. Abbott.]


